
Calcul de l'IRG 

 

a) Cas d'un employé contractuel temps partiel 

   ****  L' IRG est calculé en fonction du nombre d'heures   ***** 

Heures de travail / mois………… ………. : 108.33 

Jours de travail / mois……………………… : 22.00 

 
   - pas d'absences pendant le mois 

Revenu imposable…………………………… : 12 353.43 

Mensualisation du salaire imposable : 

(12 353.43*173.33)/108.33 ……….….= 

 

19 765.72 

Arrondi à la dizaine inférieure…….…… : 19 760.00 

IRG selon barème …………………….…….. :      952.00 

Dé-mensualisation :  

(952.00 * 108.33) / 173.33 …………..= 

 

     594.99 

IRG à payer (arrondi au 1/10 de DA)..      594.90 

 
   - absences pendant le mois (3 jours)  

Revenu imposable…………………………… : 10 668.88 

Heures travaillées : (108.33 * 19) / 22 = 

                                        [19 = 22 - 3] 

      93.56 

Mensualisation du salaire imposable : 

(10 668.88 * 173.33)/93.56 ……………….= 

 

19 765.25 

Arrondi à la dizaine inférieure ………………: 19 760.00 

IRG selon barème ………………………………… :     952.00 

Dé-mensualisation ……………………………… : 

(952.00 * 93.56) / 173.33 ………………….= 

 

    513.87 

IRG à payer (arrondi au 1/10 de DA) … :     513.80 

 
  



Calcul de l'IRG 

 

b) Cas d'un employé à temps plein 

   *****  L' IRG est calculé selon le nombre de jours ***** 

Heures de travail / mois……….…………. : 173.33 

Jours de travail / mois……………………… : 30.00 

 
   - pas d'absences pendant le mois 

Revenu imposable…………………………… : 28 295.08 

Mensualisation du salaire imposable : 

(28 295.08*30)/30 ………….= 

 

28 295.08 

Arrondi à la dizaine inférieure………… : 28 290.00 

IRG selon barème ………………………….. :   2 194.80 

Dé-mensualisation :  

(2 194.80 * 30) / 30 …………………..….= 

 

 2 194 :80 

IRG à payer (arrondi au 1/10 de DA)  2 194 :80 

 

   - absences pendant le mois (3 jours)  

Revenu imposable……………………..………… : 31 645.14 

Jours travaillés ………………………………….. : 27 

Mensualisation du salaire imposable : 
(31 645.14 * 30)/27 ……….……………….= 

 
35 161.27 

Arrondi à la dizaine inférieure ………………: 35 160.00 

IRG selon barème ………………………………… :   4 048.00 

Dé-mensualisation ……………………………… : 

(4 048.00 * 27) / 30 …….…………………….= 

 

  3 643.20 

IRG à payer (arrondi au 1/10 de DA)…. :   3 643.20 

 


